
Протокол №1 

заседания ШМО учителей естественно-математического цикла от29.08.25.г       

На заседании присутствовали: 

Ряскова Н.А., Гарбарук И.А., Зароченцева Е.Ю., Журавлева С.Е., Смирнова Г.И., 

Панова М.М., Недюдина Т.В., Петранов К.П., Непокрытый Д.А., Захарова Е.А., 

Щелконогова Л.В. 
 

Повестка дня: 

 
1. Анализ работы ШМО за 2025-2026 учебный год. 

2. Обсуждение и утверждение плана работы МО на предстоящий учебный год. 

3. Обсуждение рабочих программ по предметам естественно-математического цикла 

и по внеурочной деятельности. 

4. Порядок проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников в 

2025-2026 учебном году. 

5. Обсуждение результатов государственной итоговой аттестации в 9 классах в 

форме ОГЭ за прошедший учебный год. Пути повышения качества подготовки 

к ГИА. 

6. Аттестация учителей методического объединения в первом полугодии. 

 
 

Слушали: 
 

По первому вопросу: 
 

Ряскову Н.А. Наталья Алексеевна проанализировала работу ШМО естественно- 

математического цикла за прошедший год. Она познакомила присутствующих с целями и 

задачами МО на предстоящий учебный год, обозначила приоритетные направления 

деятельности: работа по обновленным ФГОС ООО и СОО, цифровизация 

образовательного процесса. 

Далее, по второму вопросу, слушали всех присутствующих учителей. Они обсуждали 

план работы ШМО на следующий год, вносили свои коррективы, делали замечания. Были 

уточнены темы по самообразованию, темы открытых уроков и сроки их проведения. 

По третьему вопросу также слушали всех учителей, каждый из них представлял свои 

рабочие программы по предметам и внеурочной деятельности. 

По четвертому вопросу слушали заместителя директора по УВР, учителя биологии 

Зароченцеву Е.Ю. Елена Юрьевна рассказала о том, что в 2025-2026 учебном году 

Всероссийская олимпиада школьников начнется в сентябре и проходить будет на 

платформе «Взлет». Обучающиеся должны предварительно регистрироваться на 

каждую олимпиаду, а потом проходить ее в указанные сроки в режиме онлайн. 

По пятому вопросу слушали Ряскову Н.А. Она познакомила присутствующих с 

результатами экзаменов в 9 классах по математике, информатике, биологии и 

географии. Были отмечены трудности, с которыми столкнулись обучающиеся при 

подготовке и проведении ГИА. 



По шестому вопросу слушали заместителя директора по УВР , учителя биологии 

Зароченцеву Е.Ю. Елена Юрьевна рассказала о порядке прохождения аттестации. 

 

По итогам обсуждения вопросов повестки дня учителя приняли следующее 
 

Решение: 
 

1. Признать работу ШМО естественно- математического цикла за прошедший учебный 

год удовлетворительной. Избрать руководителем ШМО на следующий учебный год  

Гарбарук И.А. 

2. Утвердить план работы ШМО на 2025-2026учебный год. 

3. Разместить расписание олимпиад по предметам в родительских и детских чатах, 

контролировать процессы регистрации и прохождение олимпиад обучающимися в 

указанные в расписании сроки. 

4. Организовать подготовку к муниципальному этапу ВсОШ тех учащихся, которые 

успешно пройдут школьный этап. 

5. Аттестующимся учителям подготовить все необходимые материалы к согласованному 

с экспертами сроку. 

 

 
Председатель: (Ряскова Н.А.) 


